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AYXKHXEIX OEQPHMATA XYNEXEIAX

‘Eoto f: R>R o ovveyng ovvaptnon yia v omoio woyvovv f(0) < 0 ko

lim f (X) =400 . Na dei&ete 0TL LIAPYEL Eva TOLAGYIOTOV X < 0 T€TO10, BOTE

X—>—0

f(x)=e%+ xory,ui :
XO

Aivetorn cvvépmon f (x)=2x"+2x-1. Na anodeifere otu:

)} H eEicwon f(X) = X° + X éyet povadiky pila oo (0,1)

i) Ynrdpyer povadikd Xo € (0,1) 11010, ®OTE VO UMV LILAPYEL TO

x f(X)=x>—x

‘Eoto T ouveyng cvvdpmon yia v omoia oyvet e'® 1 ox=¢"0 v ke

X € R.

a) No Bpebei o tomog g f.

B) Na dei&ete 61 eivon Tepir.

v) Na Bpeite 10 oOvoro Tudv g f.

0) Na deiéete 611 e€lowon e =1975 £xel TOLAGLoTOV piol AVoT).

"‘Eoto cuveyng ovvaptnon g pe g(0) = e, yuo v onoia 1oyvet

9% (x)+2x* =2xg(x)+e* yakabe x € [-e,e].

Na Bpeite Tov TOmO ™S .

Eoto ¢ : (0,+0) > R pe o(x)=x° —2+5
X

o) No Bpebet to GUVOAO TILOVY TNG.
B) Na dci&ete 6T vIAPYEL N AVTIGTPOPN GLVAPTNOT).
v) Na Bpeite m povotovia tng (p‘l.
d) Av gmuthéov M) (p‘l elva ocvveyng va Bpebodv ta dpia:
-1
i) lim — iy tim 209X
=g (X) e Xt (X)

6) ‘Eoto f(x)=x+In(1+e*) .

a) Na Bpeite to ohvoro Tipnmv g f.

B) No. \ubei 1 avicoon e' ') <6

y) Na d¢iete 6T 1 e&icwon f (In(e2X +ex)—2019) =In 1+Ze gyl povadikn
e

Adon.



